
2017. december 3. Advent 1. vasárnapja  Mk 13,33-37        

Legyetek résen! 

Elöljáróban mindenképpen ki kell jelentenem, hogy ez a példabeszéd értelmetlen. Mert egyrészt az 
Úr leszerződhetne jobb szolgákkal is, akikben legalább a jó szándék megvan az Úr iránt. Hacsak nem 
őrséget lát el valaki, nem gondolom, hogy a szolgák alvása akkora kihágás volna. Másrészt, ha az Úr 
tudja ezt, akkor miért szórakozik ilyen hirtelen hazajövetellel? Nem volna egyszerűbb, ha kikürtöl-
tetné: „Holnap érkezem. Szolgák, mosás – főzés – rendrakás!” 

Ami legfeljebb értelmesnek mondható ebből, az egyetlen mondat: Legyetek résen! Ez valóban a mai 
napig is értelmes és megfontolandó felszólítás. Főleg ha nem is csak a fizikai ébrenlétre vonatkozik, 
hanem a mélyebb ébrenlétekre is. Mai világunk nagyon zavaros világ. Hol van már az, hogy a szava-
tok legyen igen, igen – nem, nem. Mai világunk a „nemigenek” világa. A báránybőrbe bújt farkasok 
világa. A csalfaságokat fel tudjuk ismerni, ha résen vagyunk, ha próbálunk a felszín mögé nézni, ha 
megkaparjuk a felszínt. Ájtatos szövegek mögött sokszor kegyetlen önzés húzódik meg. Nagyhangú 
dumák mögött pedig sokszor egy félős kisegér. 

Ha a képességeinket, talentumainkat hasznosítani akarjuk, akkor nem kockáztathatjuk, hogy elveszik 
ebben a zűrzavarban. Az előre látható történések esetén nem hivatkozhatunk a véletlenre, a „nem 
vettem észre” szövegre. Meg kell ragadnunk a lehetőségeket, és képességeinket kibontva úgy kell 
gazdálkodnunk az életünkkel, hogy abból a Teremtő világa, az Isten Országa épüljön, hogy általunk 
szebb legyen a világ. Legyünk tudatosak, legyünk résen, hogy meglepődések helyett előrelátóan 
szolgálhassuk embertársainkat, és így a Teremtőt is! 

Áts András (Budapest, Sashalmi közösség) 
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„Amit nektek mondok, mindenkinek mondom: Virrasszatok!” (Mk 13,37) 

1. Mennyire vagyok éber? 
2. Mi az, ami helyett inkább aludni szeretek? 
3. Mennyire vagyok naprakész, ha hirtelen számadást kell csinálnom? 

(Angel) 

 


